



Борис ЧЕРНЯЕВ

Емельяново

Родился в 2000 году. Учится в Емельяновской школе № 1. Занимается велосипедным спортом. В 2015 году получил грамоту от поэтического клуба «Родничок» в номинации «Проза».

МОИ ВЕЛОСИПЕДЫ

Однажды я с сестрой отдыхал в Турции. Мне тогда было лет шесть. По телевизору показывали велосипедный спорт. Мне понравились соревнования спортсменов-велосипедистов, и я захотел заниматься этим видом спорта. И хотя родители возили меня на футбол, я всё же мечтал ездить на велосипеде.

И вот мечта моя сбылась: сестра нашла спортивную школу по велоспорту, и я начал тренироваться, мне вручили велосипед марки «Corratec» серого цвета, я катался на нём три года. Он служил мне верой и правдой, возил меня на тренировках из Красноярска на Удачный, в аэропорт Емельяново, в деревню Творогово и на соревнованиях никогда не подводил. На нём я участвовал в велогонке на семьдесят два километра.

Я вырос, велосипед «Corratec» стал мне маловат, и мне выдали под мой рост велосипед марки GT («Джити»), бело-сине-красного цвета, как российский флаг. На этом «Джити» я участвовал в велогонке на сто три километра по трассе Емельяново — Никольское — Талое — Борск — Емельяново.

Велосипед «Джити» тоже не ломался и всегда в порядке, ведь я за ним слежу и ухаживаю.